

优化宣传教育模式 提升文明行车意识

巴彦淖尔讯 为进一步提高交通参与者的文明出行意识和交通安全意识,有效减少和预防道路交通事故的发生,近日,巴彦淖尔市各地公安交管部门以“文明守法·平安回家”为主题开展了文明参与交通劝导活动。

乌拉特前旗大队民警提醒农牧民不坐货运车和农用车出行,乘坐机动车要系好安全带,驾乘摩托车、电动车需佩戴

安全头盔,引导驾驶人杜绝麻痹思想和侥幸心理,自觉遵守交通安全法律法规,养成良好的出行习惯。磴口县大队民警结合第十一个“全国交通安全日”主题,向群众讲解了酒驾、无牌无证、超员超速等交通违法行为的危害性和严重后果,倡导群众自觉遵守交通法规,做到知法、守法、尊法、文明、礼让,营造文明、安全、畅通的道路交通环境。杭锦后旗大队民

警利用农村“赶集日”深入辖区农村,向广大摊主商贩和前来赶集的群众发放交通安全宣传材料,并结合农村地区典型道路交通事故案例讲解了无证驾驶、无牌行驶、疲劳驾驶、农用车违法载人等交通违法行为的严重后果,教育广大农村群众牢固树立安全乘车、安全骑车、安全行路的文明交通意识,真正做到“文明守法·平安回家”。临甘公路大队民警走进

242国道沿线农牧区,向农牧民群众发放宣传资料,提醒农牧民群众养成安全文明驾驶的良好习惯,不乘坐超员车、农用车,摒弃交通陋习。

自“文明守法·平安回家”主题活动开展以来,巴彦淖尔市各地公安交管部门不断优化宣传模式,扩大宣传教育覆盖面,达到了“教育一人、影响一片”的良好效果。(翟祝瑛)

发放反光腿带



为预防大型牲畜夜间过马路时发生道路交通事故,近日,阿拉善盟公安局交管支队高新区大队民警来到巴音敖包C226沿线牧民家中,帮助牧民朋友为骆驼戴上反光腿带。同时,民警向牧民朋友宣传讲解了牲畜横穿道路存在的交通安全隐患及可能引发交通事故的严重后果。侍晓雪 摄

部门联动精细管理 科学施划规范停车

土贵乌拉讯 为进一步改善城区交通环境,着力解决群众反映强烈的“停车难”问题,近日,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队与城市管理行政执法局协商设立停车场事宜,为群众解决停车难问题。此次施划是在充分考虑人流量、车流量和区域密集度等因素的基础上,对停车位重新进行科学规划和整合。同时,交管部门将加大对机动车乱停乱放的整治力度,引导群众规范停车,养成良好的停车习惯。

(石君)

夜查行动保平安 宣传跟进促守法

察素齐讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队土默特左旗大队开展了夜查统一行动。行动中,大队在重点路段、关键点段增设临时执勤站点,强化路面检查,严查超员超速、酒驾醉驾、毒驾等严重交通违法行为。同时,执勤民警、辅警积极开展宣传教育,提醒广大驾驶人自觉遵守交通安全法律法规,确保行车安全。

(张顺和)

真诚沟通听民声 架起警民连心桥

大沁他拉讯 12月15日上午,通辽市奈曼旗大沁他拉街道富康社区的会议室里,气氛热烈、暖意融融。由奈曼旗公安局大沁他拉派出所组织召开的“向人民报告”警民恳谈会正在进行。20多位社区干部、居民代表相聚于此,倾听大沁他拉派出所社区民警详细汇报今年以来派出所通过警务模式改革发生的可喜变化,以及在矛盾化解、打击犯罪、治安防范等方面的工作。连日来,奈曼旗公安局组织民警、辅警深入辖区,以多种形式开展“向人民报告”主题活动,助力企业复工复产、护校安园等工作,增强为民服务意识,架起了警民“连心桥”。

奈曼旗公安局组织民警、辅警对辖区内企业进行走访,召开恳谈会,畅通警企沟通渠道,组织企业员工开展法制培训,指导企业做好安全防范工作,提升企业防范能力和水平;组织民警、辅警走进辖区校园,结合典型案例,围绕校园欺凌、交通安全、电信网络诈骗、拒毒品等内容开展宣传,并演示讲解了灭火器、防暴装备的用途和操作方法,告知师生在遇到危险情况下如何进行自护和防范;组织民警、辅警通过入户走访的形式开展“向人民报告”主题活动,向辖区群众宣讲防盗、反电信诈骗知识,提高了群众的安全防范意识。期间,民警、辅警认真听取群众的意见建议,对群众反映的交通秩序、打击犯罪、社会治安等方面的意见建议,积极收集整理,认真整改落实。

自“向人民报告”主题活动开展以来,奈曼旗公安局共召开警民恳谈会189次,收集群众意见建议96条,推出便民利民举措26项,培训企业保安员265人,送法入企28次,受教人员3000余人,为企业解决实际困难18个,发放各类宣传单、调查问卷6000余张。(徐振江)

严查酒驾醉驾



近日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队开展酒驾醉驾违法行为专项行动,确保辖区道路交通安全形势持续稳定。行动中,执勤民警坚持整治与宣传同步,对过往群众及驾驶人进行交通安全警示教育,引导驾驶人树立“生命无价,酒后禁驾”的安全驾驶意识,努力营造“开车不喝酒、喝酒不开车”的良好氛围。乔学东 摄

宣传拒赌反赌

阿尔山讯 为切实营造全社会拒赌反赌的浓厚氛围,近日,兴安盟阿尔山市公安局出入境管理大队在辖区开展了拒绝跨境赌博宣传活动。

活动中,大队联合治安、刑侦、边境派出所等部门,走进社区、企业、旅店、娱乐场所等人员密集场所,通过发放宣传传单的形式宣传讲解跨境赌博的危害

老人醉倒路边

呼和浩特讯 12月15日17时20分许,呼和浩特市公安局交管支队回民区大队五中队民警正在海西路巡逻,发现路边绿化带内有一名男子躺卧着,情况不明。民警立即停车上前查看,只见

倡导知法守法

性。同时,大队依托出入境窗口,对前来办事的群众进行面对面宣传,提醒群众“不听、不信、不参与”,自觉抵制赴境外赌博,引导群众知法守法、防赌拒赌。

此次宣传活动,进一步提高了群众对打击治理跨境赌博犯罪工作的知晓率,参与率,全面提升了群众拒赌、反赌意识,有力促进了辖区治安环境的稳定。(孙波)

交警暖心救助

一位老人身上散发着浓烈的酒气。为避免意外发生,民警耐心询问老人家属的联系方式,但老人神志不清,无法正常沟通。随后,派出所民警及时赶到,最终将老人安全送回家中。(张景荣)

道路交通千万家 美丽乡村安全行

阿拉善讯 12月的乡野田间,在冬日暖阳下多了几分从容和悠闲。从阿拉善盟李井滩示范区公安分局出发,沿着平坦的柏油路向西径直就到了查汉高勒嘎查。

走进嘎查农户小院,只觉得满眼的金色似乎要溢出来,金黄色的玉米堆放在院子里,丰收的喜悦挂在农户的脸上。“现在生活条件好了,道路上的车辆也越来越多,尤其是农牧区,一定要注意出行安全。此次我们借助‘全国交通安全日’主题宣传活动的契机,专门印制了3000余份宣传资料,定做了1000余条反光带,来给大家送平安来了!”阿拉善盟公安局交管支队宣传大队大队长巴莹一边帮农户装玉米,一边和农户拉起家常。

“近年来,嘎查总有牧民家的牲畜上路被车撞,这次你们送来牲畜佩戴的‘反光带’很实用,非常感谢交警同志对我们的关心。我们一定遵守交通法规,文明安全出行。”农户魏玉新感激地说。

自“美丽乡村行”活动开展以来,阿拉善盟公安局交管支队每月定期或不定期组织民警主动深入基层一线,在大漠、在戈壁、在乡间,通过“小现场、小切口、微宣讲”等方式,向广大农牧民朋友详细讲解无证驾驶、酒驾醉驾、三轮车违法载人等交通违法行为的危害,提醒广大群众骑行摩托车、电动自行车一定要戴好安全头盔,驾乘车辆一定要系好安全带,出行时一定要遵守交通安全法律法规,时时刻刻树立良好的交通安全意识。

“通过交管支队联合李井滩交警大队开展的‘美丽乡村行’宣传活动,让农牧民在轻松的氛围中提升了交通安全意识,从源头上预防和减少了道路交通事故的发生,为李井滩示范区营造了平安、和谐、有序的道路交通环境。”李井滩示范区公安分局党委委员嘎拉巴特儿说道。(屈惠玲)